
UNE SENSIBILISATION AUX RISQUES AUDITIFS
À AMÉLIORER !

FOCUS SUR L’ÉCOUTE AU CASQUE

35%

1 PARENT SUR 3
(22%) 

NE SAIT PAS ÉVALUER L’AUDITION
DE SON ENFANT DE 0 À 6 ANS

d’après leurs parents

PRÈS D’1 ENFANT SUR 10
entre o et 2 ans

S’ENDORT DANS SON LIT
AVEC UN CASQUE
SUR LES OREILLES43%

SE DISENT SENSIBILISÉS 
AUX RISQUES AUDITIFS 

DÉCLARENT ÉCOUTER
UN CASQUE/DES ÉCOUTEURS
EN MOYENNE 2 HEURES PAR JOUR
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ESTIMENT QUE LEUR ENFANTS DE 0 À 6 ANS, 
A ÉTÉ SENSIBILISÉ

DÉCLARENT ENTENDRE CE QUE
LEUR ENFANT DE 0-6 ANS
ÉCOUTE SOUS SON CASQUEDÉCLARENT :

« JE NE L’AI PAS DIT À MES PARENTS »

13-19 ANS

LES JEUNES ET LE MONDE SONORE EN 2015FOCUS

UTILISENT PRINCIPALEMENT
LE CASQUE AUDIO CHEZ EUX

ET DANS LA VOITURE
SUR DE LONGS TRAJETS

1 PARENT SUR 4
(22%) 

ET 1 ADO SUR 3
(34%)

CONSIDÈRENT QUE LES RISQUES 
AUDITIFS CONCERNENT MOINS
LES ENFANTS QUE LES ADULTES

62%

ÉCOUTENT AU CASQUE
PRINCIPALEMENT POUR S’ISOLER 

95%

41%
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Enquête réalisée par internet entre le 25 Septembre et le 12 Octobre 2015 auprès de 500 parents d’enfants de 0 à 6 ans, 511 enfants de 7 à 12 ans, 502 adolescents de 13 à 19 ans. 
Echantillons nationaux représentatifs des sous populations interrogées selon la méthode des quotas (sexe, âge, région, CSP du chef de ménage et niveau scolaire pour les 13-19 ans) issus des données de l’INSEE.

LES JEUNES ET LES PARENTS ONT TENDANCE
À NE PAS AGIR FACE À UN TROUBLE DE L’AUDITION

N’ONT RIEN FAIT !

pour leur enfant
de 0 à 6 ans


